



DROP & GO

PATTUMIERA MAX LT.25 C/COP. BASC. BIANCO

Codice prodotto. 00005200











* Pattumiera in polipropilene dotata di coperchio basculante per nascondere i rifiuti alla vista e riporre facilmente i rifiuti * Capacità 25 L * Coperchio rimovibile per un facile svuotamento e pulizia * Struttura liscia, robusta e priva di spigoli per una più semplice pulizia. * Disponibile con coperchi colorati per la differenziazione dei rifiuti * Ideali per tutti gli ambienti medio piccoli (bar, ristoranti, comunità, ristorazione, spiagge etc.)

DATI TECNICI

Dimensioni (WxDxH cm)	52 x 32 x 25
Materiale	polipropilene
Peso Netto Unitario (Kg)	1.3





Peso Lordo Confezione (Kg)	5.2
Volume Confezione (m3)	0.09
Confezione (pz)	4

VARIANTI PRODOTTO

00005201	PATTUMIERA MAX LT.25 C/COP. BASC. ROSSO
00005202	PATTUMIERA MAX LT.25 C/COP. BASC. VERDE
00005203	PATTUMIERA MAX LT.25 C/COP. BASC. GIALLO
00005204	PATTUMIERA MAX LT.25 C/COP. BASC. BLU